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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2  

Název veřejné zakázky:  
Přístavba objektu Domova u Anežky - 

Luštěnice 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Předmět veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní 

Zadavatel: Středočeský kraj 

Sídlo zadavatele: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 70891095 

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: 
Mgr. Martin Hrabánek, radní pro oblast sociálních 

služeb 

V Praha dne 22.08.2024 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1: 

V soupisu prací jsme nenalezli záložku pro dodávku a montáž gastrotechnologie. Chápeme správně, že 

gastro není předmětem díla, ale pouze VZT pro gastro? 

Odpověď: 

Ano, je to přesně jak uvádíte. Dodávka a montáž gastrovybavení bude samostatná veřejná zakázka.  

 

Dotaz č. 2 

V popisu hodnocení zkušeností člena týmu jsou uvedeny rozdílné popisy v názvu kritéria a popisu viz 

následující text: 

Dílčí kritérium č. 2: Zkušenosti Hlavního stavbyvedoucího budovy pro sociální či zdravotní péči - dílčí 

váha 30 % 

Účastník v nabídce předloží seznam referenčních zakázek osoby na pozici hlavního stavbyvedoucího, kde 

prováděla tato osoba výkon hlavního stavbyvedoucího při rekonstrukci či novostavbě budov pro sociální 

péči, s hodnotou investičních nákladů stavby minimálně 40 000 000,00 Kč bez DPH za každou uvedenou 

referenční zakázku (zde není uvedena zdravotní péče) 

Referenční stavbou pro splnění kvalifikačního předpokladu člena týmu může být cit „tj. stavební práce v 

oboru pozemní stavby“. 

Dovolujeme si požádat o vysvětlení a jasnou exaktní definici, které stavby budou hodnoceny, tak aby popis 

byl jednoznačný a chápán všemi účastníky stejně. Jedná se o kritérium s vysokou váhou 30 %, které může 

mít podstatný vliv na hodnocení podaných nabídek. 
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Odpověď: 

 

Zadavatel potvrzuje, že pro účely hodnocení budou hodnoceny referenční zakázky osoby na pozici hlavního 

stavbyvedoucího, kde prováděla tato osoba výkon hlavního stavbyvedoucího při rekonstrukci či novostavbě 

budov pro sociální péči, s hodnotou investičních nákladů stavby minimálně 40 000 000,00 Kč bez DPH za každou 

uvedenou referenční zakázku. 

 

Pro účely kvalifikace je pro každého člena týmu stanoven jednoznačný požadavek ve smyslu na počet 

dokončených staveb obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky tj stavební práce v oboru pozemní 

stavby každá    s investičními náklady 40 mil. Kč bez DPH. 

 

 

S pozdravem, 

 

 

........................................................ 

Mgr. Martin Hrabánek, radní pro oblast sociálních služeb 
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